
 
 

 
 
 
 
 

 

 

Protokol o hodnocení 

kvalifikační práce  

 

Název diplomové práce: SYMBIOZA 

 

Práci předložil student: BcA. Denisa BÖSEROVÁ 

    

Studijní obor a specializace: DU - specializace Design nábytku a interiéru / MgA. 

 

Posudek oponenta práce  

 

Práci hodnotil: Mgr.art. Michaela Bujňáková, PhD. 

 

1. Cíl práce 

Diplomová práca študentky Denisy Böserovej spĺňa po formálnej i faktickej stránke stanovené ciele.  

 

2. Stručný komentář hodnotitele 

Študentka Denisa Böserová sa vo svojej diplomovej práci zaoberá témou symbiózy, teda súžitím dvoch živých 

organizmov. V teoretickej časti práce vysvetľuje a postupne analyzuje párové súžitie medzi dvoma osobami, 

pričom sa nevyhýba ani úskaliam v partnerstve, ako sú konflikty, ich riešenie či rozvod. Autorka prichádza 

s vlastnými pozorovaniami, vyhodnocuje výsledky dotazníka o riešení konfliktov medzi dvoma pomyselnými 

symbiontmi a na základe nadobudnutých vedomostí prichádza s originálnym dizajnérskym riešením.  

Výsledkom jej tvorivej činnosti je súprava tanierov a obrusu s autorskými textami a najmä s netradičným 

spôsobom ich použitia. Vizuálna forma prvkov je archetypálna, čistá, použitie je jednoduché a pre užívateľa 

zrozumiteľné. Citlivo navrhnutý dizajn produktov necháva dostatočný priestor na to, aby vynikla idea a 



 
 

koncept. Oceňujem finálne materiálovo-technologické prevedenie celej súpravy, pri ktorom by sa dalo hovoriť 

o výrobku, priamo zaraditeľnom do predaja.  

O trochu menej pozitívne hodnotím konceptuálnu rovinu práce, kde sa nemôžem zbaviť pocitu, akéhosi 

plávania len po povrchu témy a celej šírky problematiky. Riešením vonkajších prejavov partnerského nesúladu 

je asi len sťažka možné dospieť k vyriešeniu skutočných motívov konfliktov. Predkladaný návrh teda 

považujem skôr za milý experiment na spestrenie riešenia menších partnerských problémov technicko-

organizačného zabezpečenia domácnosti a života, ako za reálne fungujúci nástroj.  

Diplomovú prácu študentky Böserovej však aj napriek menším výhradám hodnotím pozitívne a cením si 

snahu o spracovanie tak náročnej témy.  

 

3. Vyjádření o plagiátorství 

Predložená diplomová práca študentky Denisy Böserovej je ako v rovine teoretickej – textovej, tak i 

praktickej – návrhovej originálna, autorská a nevykazuje žiadne znaky plagiátu. 

 

4. Navrhovaná známka a případný komentář 

Diplomovú prácu hodnotím známkou veľmi dobre.  
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